

# 三门峡市市场监管局领导带队到开发区检查特种设备和产品质量安全工作

三门峡市场监管 2024年09月13日 18:34 河南



点击关注我们

为切实做好中秋国庆双节期间特种设备安全、重点工业产品质量安全等工作，坚决守牢安全生产底线，9月13日，三门峡市市场监管局党组成员、副局长傅全意带队，对开发区特种设备和产品质量安全工作开展节前检查，市局特设科、产品质量监督科负责人，开发区分局主要负责人及相关人员等随同调研。



检查组对开发区星河乐园游乐设施、天鹅湖酒店电梯、锅炉等特种设备进行实地检查，要求特种设备使用单位严格落实安全管理制度和操作规程，做到特种设备作业人员持证上岗，定期开展应急演练，同时开展节前全方位自查自纠和隐患排查工作，及时消除安全隐患。在消防器材销售商家，检查组重点对灭火器规格型号、性能参数、生产日期、瓶体压力表等进行检查，对相关负责人进行了普法宣传教育，强调了消防产品质量的重要性，要求坚决抵制销售不合格消防产品等违法违规行为。在电动车销售商家，检查组重点从车辆信息与合格证是否一致，充电器是否符合安全标准，是否存在非法改装等方面进行检查，要求商户增强安全意识，严格做到一车一证。



对做好特种设备和重点工业产品质量安全工作，检查组强调：一要做到严管理。特种设备使用单位要落实好“三管三必须”要求，建立健全特种设备安全管理制度，做到专人负责。要强化主体责任，做好日常检查和安全教育培训，明确风险等级和管理重点，全面排查安全隐患。重点工业产品销售单位要建立健全从购进到销售全链条的购销台账，一旦出现质量问题，能迅速追溯到源头，并采取有效措施。二要做到严排查。有关部门要建立特种设备使用单位隐患台账，严格排查，对存在问题单位，下达整改通知书，做到限期整改。针对重点工业产品质量安全，要加大流通领域监督检查力度，重点从商品标识标注、质量合格证明、进货渠道等方面严格监管，严厉打击销售假冒伪劣产品的行为。三要做到严整改。对于发现的问题，要做到从发现到整改、从整改到复查的闭环管理，确保问题隐患彻底解决，同时形成整改台账，对整改后的问题加强日常监管，防止问题反弹。

开发区分局 供稿